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Az érettségi júniusi szessziójára országos szinten 180 ezer diák jelentkezett - 43 százalékuk
kapott átmenő jegyet, tehát a vizsgázók több mint fele megbukott.

  

Hargita megyében összesen 3051 diák iratkozott be az érettségi vizsgára,  2869-en jelentek
meg, ebből négyet kizártak. A megyében összesen 13 vizsgaközpont volt, amelyből
Székelyudvarhelyen három: Bányai János Szakközépiskola, Tamás Áron Gimnázium, Eötvös
József Szakközépiskola.

  

Az óvásokat megelőző véglegesített adatok szerint Hargita megyében az érettségiző diákok
közel 70 százaléka elbukott, mindössze 30,25 százaléknak sikerült a vizsgája, ez kevesebb,
mint fele a tavalyi 64,03 százalékos átmenési aránynak.

  

A Hargita Megyei Tanfelügyelőség összesítése szerint a megye 38 középiskolájából háromban
(Puskás Tivadar - Ditró, Sövér Elek - Gyergyóalfalu, Dr. Boros Fortunát - Zetelaka) egyetlen
tanulónak sem sikerült az érettségi vizsgája. A listavezető 90, 65 százalékos átmenési aránnyal
a csíkszeredai Márton Áron Gimnázium, második helyen a székelyudvarhelyi Benedek Elek
Tanítóképző áll 81,36 százalékkal. A szentegyházi Gábor Áron Szakközépiskola 1, 47
százalékkal a sereghajtó.

  

A megyei összesített rangsorban a székelyudvarhelyi középiskolák a következőképpen
helyezkednek el: hatodik a Marin Preda (72,41), hetedik a Tamási Áron Gimnázium (69,05),
nyolcadik a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Gimnázium (65,91). Tizenkettedik a listán
a dr. Palló Imre Művészeti Szakközépiskola (46, 51), huszonnegyedik a Kós Károly
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Szakközépiskola (7, 05), huszonhetedik a Bányai János Szakközépiskola (3,74) és
harminckettedik az Eötvös József Szakközépiskola (2,48).

  

Laczkó György, a Tamási Áron Gimnázium igazgatója arról számolt be portálunknak, hogy
iskolájuk vizsgaközpont volt, tavaly megbukott diákok is ott vizsgáztak idén, ami rontott az
arányukon. Az iskola diákjainak tényleges átmenési aránya így jobb a hivatalos statisztikában
szereplőnél, 74,34 százalék.

  

A székelyudvarhelyi középiskolák és a megye többi iskolájában elért eredmények ide kattintva
tekinthetők meg.

  

Az eredményeket július 9-én, hétfőn 8-12 óra között lehet megfellebbezni - a végleges
eredményeket július 13-án, pénteken teszik közzé.

  

Akiknek nem sikerült az érettségijük, azok július 16-20 között iratkozhatnak be az őszi
pótvizsgára, amelynek végleges eredményeit szeptember 5-én teszik közzé.
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